


Делимое 12 27 9 21 30

Делитель 3 8 3 3 3

Частное 3 9 5 3 6 3



28+5=      44 95-6=     55
71-7=       91 48+7=    46
53-9=       33 37+9=    16
89+2=      64 24-8=     89



1. Витя собрал коллекцию из 
18 камней и разложил их в 3 
коробки поровну. Сколько 
камней в каждой коробке?

2. В гараже стояло 48 легковых 
машин и 45 грузовых. Сколько 
машин осталось в гараже, 
когда выехало 40 машин?



х+45=90   75-х= 45  х-23=50

Что неизвестно в этих уравнениях 
и как находим?



 :9=3

  15:    =3  ·2=20

·3=128·    =24


